

福音普傳

澳洲悉尼“天歌 2012”大型音樂見證會

(神州傳播協會主辦 - 悉尼歌劇院)

由神州傳播協會及悉尼（或譯作雪梨）眾華人基督教會在澳洲標誌性建築雪梨歌劇院聯合舉辦的大型音樂佈道培靈會“天歌 2012”DVD 已經製作完成，開始公開發行，歡迎弟兄姊妹踴躍購買。

“天歌 2012”於 6 月 17 日在澳洲雪梨歌劇院盛大舉行。據悉，兩場聚會約 5 千人共襄盛舉。此外，由於仍有很多人未能拿到門票，接下來兩晚又在衛斯理中心補加兩場，約 2,500 人出席。大會統計決志信主和奉獻傳道的逾 1 千人，是具有歷史意義的華人基督徒盛會。

此次音樂盛會彙集眾多的基督徒音樂家、藝人同台演出並短講，包括注明電影演員孫海英和呂麗萍、民歌手遠征、流行歌手劉欣如、男高音龍濤、女高音李紫君、《迦南詩歌》作者小敏等，著名佈道家遠志明牧師分享精彩的資訊。

遠志明牧師近日在其創立的神州傳播協會的官網發佈代禱信，見證了這場聚會得到當地近百所華人教會的支持和參與，彰顯出教會合一的力量。

他特別提及由雪梨 80 所華人教會家教會詩班中挑選組成的 320 人迦南聖樂團，經過半年多密集訓練，在 80 人陣容的澳洲愛樂交響樂團伴奏下，與獨唱歌手配合，在大會上唱出了激蕩人心的天歌，令與會者深受震撼。著名中國作曲家黃安倫評價說，“這是華人教會史上空前的陣容和水準”。

此外，這次音樂見證會的主題音樂是小敏創作的迦南詩歌，同時還有《奇異恩典》、《靠近十架》、《You Raise Me Up》等傳統詩歌，以及黃安倫作曲的《詩篇 150 篇》。

在遠牧師看來，一個河南鄉下小學文化的女孩（小敏），受聖靈感動唱出的詩歌，如今在世界頂尖的雪梨歌劇院演唱，“這本身就是活生生的神蹟，是奇妙的見證，是上帝的榮耀。”

他還表示，雪梨歌劇院是一個標誌性建築，這次聚會也是一次標誌性盛會。“這次聚會不僅成為當地福音禾場的一次大收割和當地華人教會的一次大復興，也會藉著‘天歌 2012’DVD 的發行祝福全球華人。”

“天歌 2012”由澳洲 Big Picture 影視公司錄影，具有專業水準的 DVD 已製作完成，現開始發行。音樂 CD 由於需要合成，稍後發行。

在遠牧師看來，新出爐的“天歌 2012”DVD 意義重大。神的心意是藉著這次大會在世界華人、特別是大陸十三億同胞中廣傳福音、激勵信徒、建造教會。他盼望“天歌 2012”音樂見證會的 DVD，不僅給眾弟兄姐妹帶來祝福，同時也藉著眾弟兄姐妹的手，傳給海內外更多同胞骨肉。

遠牧師還深信，這些被帶往中國大陸的“天歌 2012”DVD，一定會在神州大地結出千萬倍的果實來。

“天歌 2012”DVD 包含佈道會和培靈會兩片光碟，每片長 2 小時，含中文字幕

小敏見證

完整觀看地址：<http://www.fuyin.tv/content/view/movid/2364/>

迦南詩歌作者小敏姐妹上臺見證上帝呼召、使用她的經歷和恩典，稱最難得最寶貴的是主的恩情；並現場獻唱迦南詩歌最新作品《天歌唱起來》，成為迦南詩歌的第 1498

首，歌聲歡快、充滿喜樂、溫暖人心。

小敏姐妹見證文字節選：

願神賜福所有的家人，感謝神給我這個機會，可以站在這個歌劇院為主歌唱。主啊，我算什麼你抬舉我，讓我為你唱一首歌。

神已經使用我創作 1500 首詩歌，最新的一首是昨天寫的《天歌唱起來》。我因為有病，神醫治了我，中國有話說，滴水之恩當湧泉相報，也有人說，世上最難找的是真情，最難得的是友情，最難分的是友情，最難受的是無情，最難得最寶貴的是主的恩情。

是主耶穌救贖了我，如果沒有主我不能活到今天，因為我身體非常虛弱，全身是病，雖然死不了，但是非常難受，是神揀選我可以讓我依然為她而活。

大衛說，你救我的命免於死亡，救我的眼免於流淚，救我的腳免於跌倒，所以我要高舉救恩的杯，一生一世稱謝耶和華。

我沒有上過中學，更沒有上過大學，只是小學畢業，但我知道神在使用我，我也願意被主使用。雖然服事中各地不斷地跑，有的時候也很累，但是心裏很甘甜。有時，我的兒子問我說，“你每天早上起來禱告，是不是因為寫了中國的早晨五點鐘啊？”

是的，樂意服事主是我一生的福氣。我常說，主啊，有你就有一切，沒有你就什麼也沒有每一首詩歌都有背景，有的時候是經歷艱難，有的時候是被弟兄姐妹的服事感動.....

《環球華人宣教學期刊》第 32 期，2013 年 4 月。

(神州傳播協會授權轉載 <http://www.sztq.org/article-2696-1.html>，謹此致謝！)